

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Berichtigungen

[urn:nbn:de:bsz:31-189752](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-189752)

Berichtigungen.

- S. 139. Z. 6. v. o. Hrn. Dr. Joh. Georg Müller ist beizusetzen:
 Medizinalrath und Siechenhausphysikus.
- „ 128. „ 22. v. o. statt Dr. Carl Brummer, lies: Dr. Carl
 Brumm.
- „ 157. „ 3. v. o. „ Horodam l. Horadam.
- „ 161. „ 2. v. u. „ Rehmann l. Rehmann.
- „ 162. „ 20. v. u. Leipferdingen ist beizusetzen: Pfd.
- „ 163. soll, statt mit 161, durch 163 bezeichnet seyn.
- „ 170. Z. 2. 4 und 27. v. u. ist „Amts Pfullendorf“ zu streichen.
- „ 172. „ 11. v. o. statt Aufen l. Aasen.
- „ 177. „ 6. v. o. „ Amtschirurg l. Amtsphysikus.
- „ 180. „ 9. v. u. „ Sim. Thad. Kienzler l. Sim. Thad. Kienz-
 ler, Amtsphysikus.
- „ 189. „ 3. v. u. „ Murrn l. Muren.
- „ 195. Zwischen den Hrn. Registratoren Ant. Engler und Fr. Robert
 v. Stein ist Hr. Nepomuk Gß einzuschalten.
- „ 197. Z. 16. v. u. statt Cv. 21301. l. Cv. 21304.
- „ 213. „ 8. v. u. „ Kleinfems l. Kleinfems.
- „ 231. „ 10. v. o. „ Elzholz l. Elzhof.
- „ 237. „ 12. v. o. „ 387 Gemeinden l. 389 Gemeinden.
- „ 241. „ 16. v. o. ist Balg Pfarrdorf und daher „Zil. von Dos“
 auszustreichen.
- „ 246. „ 17. v. u. Freifrau v. Fehrenbach = Sommerau ist gestorben.
- „ 248. „ 5. v. u. statt Bula l. Bulach.
- „ 253. „ 9. v. o. „ Oberweier, Pfd. l. Oberweier, Dorf.
- „ „ 17. v. o. „ Flaunenalb l. Frauenalb.
- „ „ 2. v. u. „ Jak. Bürger, l. Jak. Burger.
- „ 257. „ 19. v. o. „ Hirtlingsgrund l. Hirlingsgrund.
- „ 282. „ 4. v. u. „ Bruchhäusermühle l. Bruchhäusermühle.
- „ 309. „ 4. v. o. „ Eire l. Eir.
- „ 324. „ 10. v. u. „ Espach l. Eschbach.
- „ 325. „ 10. v. u. „ Wetttau l. Witttau.
- „ 329. „ 20. v. o. „ Mühlhansen l. Mühlhausen.
- „ 336. „ 4. v. o. „ Seb. Kettemann, Pfarrverw., ist Vacat zu
 setzen.
- „ 340. „ 11. v. u. „ Jos. Sällinger, l. Jos. Salinger.
- „ 347. „ 1. v. u. „ Jos. Brauu, l. Jos. Braun.
- „ 348. „ 15. v. o. „ Ferd. Gaag l. Ferd. Gagg.
- „ 359. „ 18. v. o. „ S.E.V.K. l. S.E.H.O.4.
- „ 372. „ 17. v. o. „ Robert Koller l. Robert Koller.
- „ 389. „ 8. v. u. „ Oberlieut. l. Hauptmann.